

# 新买的羊毛衫, 还没来得及试 女儿想吃的菜, 再也做不了了

合肥市蜀山区市场监管稽查大队副大队长薛军倒在工作岗位

那辆陪他走街串巷的电动车, 充电插头还没拔掉; 每周都要带队检查电梯运行安全, 他永远缺席了; 妻子新买的羊毛衫, 他还没来得及试穿一下……

日前, 合肥市蜀山区市场监管稽查大队副大队长薛军积劳成疾, 晕倒在工作岗位上, 他的生命定格在45岁。

张敏 杨发苗 许建军  
记者 沈娟娟 文/图



周末, 穿着便装的薛军(图中)与队员一同出现在打击传销现场



走得太过突然, 薛军的执法证还留在桌上

## 还原离别前: 下午要去查小区电梯 别忘了带齐材料

12月5日, 薛军开完早会后, 赶往五里墩街道打传办, 布置下一阶段的打传工作。

中午一点半, 薛军靠着椅背小憩一会, 同事左运发现他不停抽搐, 掐人中也没反应。

12月8日傍晚, 薛军因抢救无效离世, 生命定格在45岁。

这是薛军生命的最后留下的点滴, 左运是薛军最后接触的一名同事, 他记得, 薛军血压有点高, 最近加班太累, 脸色很差, 生活没有规律, 身体被严重透支, “我们办公室在4楼, 他在外检查一天回来, 爬上楼都气喘吁吁, 靠着椅背不出5分钟就睡着了”。

时间回到12月5日中午, 左运坐在薛军对面, 发现他不停地抽搐后拨打了120急救电话。

“送医抢救期间就有两次出现心脏停止跳动, 最后连续做心肺复苏才有了微弱的生命体征, 还是重度昏迷。”左运介绍, 在安医附院经检查诊断为脑干出血, 渗血量很大, 已经没有了自主呼吸, 靠呼吸机维持抢救。

左运还记得, 中午休息时, 薛军还不忘叮嘱他, 快到年底了, 很多小区电梯都在做维保, 下午得去检查一下小区电梯安全, “别忘了把材料带齐, 重点回访过去有故障的电梯小区”。

## 回顾工作: 他像啄木鸟一样 专“找茬”

去年10月, 整合了工商、质检、食药三项职责的市场监管稽查大队正式成立。薛军担任副大队长, 负责特种设备、食品卫生、处理投诉等工作外, 打击传销是一个最难啃的“硬骨头”。

“早上五六点就要整合队伍打传, 白天做完问询笔录, 固定证据, 晚上继续入户检查, 中午忙得吃不上饭, 半夜赶回家太正常不过了。”同事曾涛告诉记者, 薛队总是带头冲在最前面, 经常没日没夜驻守现场、制作询问文书, 心细的他总能从涉传人员手机短信里找到骨干人员身份代码, 冰箱夹层、微波炉底部也能搜出隐藏涉传资料。

同事薛洪说, 薛军是个特别细致的人, 像啄木鸟一样。每回进电梯, 薛军都要站在门边, 摘下眼镜, 盯着维保单看日期, “有时电梯发出‘咯噔’异响, 出了电梯他就会给维保单位打电话, 安排人员尽快来检修。”

路过酒水柜, 他能一眼发现红酒有没有贴中文标签; 上下班骑车发现广告发布中有“最好”、“第一”等绝对性字眼, 他立马用手机通知同事……

据了解, 今年薛军经办的各类案件就有130余件, 其中工商类70多件, 食药57件, 质检5件, 小到咖啡糖过期投诉, 大到工业蜡非法添加剂案件等, 他都坚守原则, 秉公办案。

## 家庭生活: 妻子新买的羊毛衫 还没来得及试试

因为薛军工作太忙, 照顾家庭的重任就落在妻子周先荣身上, 加上女儿陪读需要, 一家人聚少离多。

薛军倒下的前一天, 是一家三口最后的相聚时光。

“陪女儿练了会跆拳道, 中午亲自下厨做了女儿最爱吃的红烧蹄膀, 女儿连夸入味好吃, 还乐呵呵地问什么时候能再吃上爸爸做的菜。”周先荣记得, 她三天前给丈夫买的羊毛衫, 薛军还没来得及试试。

12月5日, 周先荣特地给薛军打电话, 薛军让妻子把羊毛衫带着, “马上去你社区打传, 忙好了去你单位试一下。”结果, 周先荣没等来试穿衣服的薛军, 等来的却是丈夫生命垂危的电话。

在薛军的移动硬盘和手机相册里, 几乎都是工作执法的视频、证据文书, 一家人的合家福少之又少, 手机里有两段翻拍女儿跆拳道比赛的视频, 像素不高, 只能依稀看到10岁女儿灵巧的轮廓。

单位同事告诉记者, 眼前似乎还浮现出这样的画面: 中午休息时间, 薛军摘下眼镜, 靠着椅背, 点开视频, 看了一遍又一遍……

## 合肥新站高新区2016年公开招聘城管执勤队员启事

为加强城管执勤队伍建设, 合肥新站高新技术产业开发区计划面向社会公开招聘城管执勤队员。

**一、招聘岗位**  
城管执勤人员40名, 男性, 其中退伍军人20名。

**二、招聘条件**  
(一)具有中华人民共和国国籍, 遵纪守法, 具有良好的品行;  
(二)退伍军人须具备高中及以上学历, 其他人员须具备全日制大专及以上学历;  
(三)退伍军人年龄在35周岁以下(1981年12月1日之后出生), 其他人员年龄在30周岁以下(1986年12月1日之后出生);  
(四)身体健康, 身高不低于1.70米。

**三、招聘程序**  
招聘方式实行笔试、面试相结合的办法进行, 招聘程序为: 报名、资格审查、笔试、面试、体检、政审、确定拟聘人员、公示、聘用。

**四、报名时间、地点**  
(一)报名时间: 2016年12月19日—12月23日, 09:00—16:00。

(二)报名地点: 新站高新区城市管理局一楼执法大队办公室(当涂北路与皇藏峪路交口东200米瑶海工业园管委会内)。可乘坐130、49、12路公交车至玉石山路站下。

**五、所需材料**  
(一)本人有效居民身份证原件、学历(学位)证书、退伍证等其他材料原件和复印件各1份。  
(二)现场填写《新站高新区城管局招聘执勤队员报名表》, 并提供同底2寸彩色照片4张。

**六、待遇**  
聘用人员实行非标准工时制, 工资待遇每人年收入不低于4.5万元。

**七、其他**  
联系人: 姚先生(城管局)  
联系电话: 0551-64630514  
联系人: 齐女士(人社局)  
联系电话: 0551-65777107  
此次招聘免收报名费, 有意者请登录合肥新站高新技术产业开发区网站(www.hfxz.gov.cn)进行详细查询。

“很高兴认识你”

## 悦方ID MALL绽放在即 奏响皖美生活交响曲

12月16日, 历经多年筹建的合肥悦方ID MALL即将盛大开业, 首次以完善的面貌和自信的姿态面向整个合肥。这座以催化“新生活范本”为主旨, 把带来体验式高品质消费生活为目标的购物中心, 届时将热情期待广大消费者的到来, 真诚地说一声, “很高兴认识你”。

悦方ID MALL是母品牌中信资本历时多年, 运用旗下商场成功运营的丰富经验, 在滨湖新区建成的一座靶向高品质生活方式体验的大型综合购物中心。窥见新区发展的巨大潜力, 并细心观察到滨湖对于多元休闲体验的缺失, 悦方ID MALL带来灵感荡漾、美学馥郁的国际化生活理念, 摒弃硬件设置, 并完美融合徽派特色, 以拳拳之心造一座既接轨国际又亲近本土的购物中心。

开业当天, 现场将幻化成一片音乐派对海洋——亮灯仪式不可或缺, 环境灯柱、星光游乐场与外墙将一同亮起灯光, 五色缤纷, 添彩夜色; 除却现场霓虹闪烁, 悦方更汇聚星光, 特



邀重磅演出嘉宾, 中国内地“小清新”双人组合牛奶咖啡和马来西亚暖声歌手品冠, 将先后登台献唱助阵, 带来无与伦比的精彩音乐表演。色彩交织音乐, 化成一张视听狂欢的邀请函。同步, 更将有八大主题展览揭晓神秘面纱。

在初识滨湖之后, 悦方ID MALL将以更具诚意的升级体验给区域生活增色添彩, 成为滨湖生活中不可或缺的一个场所、一种回味、一种体验。同时, 靶向未来滨湖新地标的悦方ID MALL, 更将努力以自身作为杠杆, 靶向区域价值升级, 导向一个共兴共荣的新区。